


Укажи  лишнюю величину.

5 т 57 ц

250 кг 27 
км 700г



Африканский  слон  весит  7 т 500 кг,  
а  индийский  слон  весит  на  3  т 600 
кг  меньше. Сколько  весит  
индийский  слон?

3 т 
900кг

10 т

11т 
100кг

4 т 
100кг



Было  заготовлено  800 кг хлопка.  На  
изготовление  ковра  ушло  1/ 4 часть  
хлопка,  а  с  остального  изготовили  
ткань.  Сколько  килограммов  хлопка  
ушло  на  изготовление ткани.

800 : 4=200

800 + 800 : 4= 
100

800 · 4 – 800 
= 2400

800 – 800 : 4 = 
600



Уменьши  23 ц 7 кг на  7 ц 15 кг. 

16 ц 20 кг

30 ц  22  
кг

15 ц 92 
кг

16 ц 65 кг



Чему  равно  значение  
данного  выражения?
57 т 265 кг + 38 т 849 кг =

18 т 416 кг 96 т 104 кг

96 т 114 кг 85 т 004 кг



   Масса  ящика  с  лимонами   25  кг.  После  
продажи  половины  всех  лимонов  ящик  
поставили  на  весы.  Весы  показали  15  кг.  
Какова  масса  пустого  ящика?

10  кг 1  кг

5  кг 8  кг



Найди  значение  выражения: 

   15 ц 72  кг – 7 ц 20 кг =
8 ц 40 

кг
8 ц 52 

кг

22 ц 
28 кг

5 ц 72 
кг



   В  6  одинаковых  ящиках  72  кг  
яблок.  Сколько  яблок  в  5  таких  
ящиках?

12  
кг

60  
кг

48  
кг

50  
кг



Найди  значение  выражения:  

   3 т 256 кг – 1 т 34 кг =

2 т 212 
кг

2 т 222 
кг

1 т 222 
кг

3 т 122 
кг


